

**Рішення**  
**Апеляційного комітету**  
**Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти**  
**від 21.07.2021 р. № 15**

До Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) надійшла апеляційна скарга Волинського національного університету імені Лесі Українки на рішення Національного агентства від 29 червня 2021 року про відмову в акредитації освітньої програми «Інформаційна безпека» (ідентифікатор у ЄДЕБО 1433), рівень вищої освіти – бакалавр, галузь знань – 12 Інформаційні технології, спеціальність – 125 Кібербезпека (акредитаційна справа № 0809/АС-21).

В апеляційній скарзі заклад аргументує незгоду з оцінками за критеріями 2, 3, 4, 6 в межах акредитації зазначеної освітньої програми, зауваження експертної групи та відповідної галузевої експертної ради характеризує як некоректні та такі, що суперечать нормативним документам.

Також в апеляційній скарзі стверджується, що в межах акредитації освітньої програми не завжди був дотриманий порядок проведення акредитаційної експертизи, зокрема графік проведення зустрічей. Часові проміжки онлайн-зустрічей були часто зміщені з ініціативи ЕГ, що, в свою чергу, зменшило час розгляду усіх наданих Університетом даних, у результаті чого останні недостатньо опрацьовані та вивчені.

На підставі наведених у апеляції аргументів заклад звертається з клопотанням щодо продовження строку акредитації та призначення нового складу експертної групи для проведення повторної експертизи.

Під час розгляду та вирішення зазначеної скарги Апеляційним комітетом було враховано наступні фактори.

1. Частиною 10 ст. 19 Закону України «Про вищу освіту» та пунктом 1 Розділу VII Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом

Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 р. № 977 (далі – Положення) визначено, що рішення Національного агентства може бути оскаржене закладом вищої освіти у порядку, визначеному і оприлюдненому Національним агентством. За результатами розгляду скарги Національне агентство приймає обґрунтоване рішення.

Відповідно до пункту 2 Порядку оскарження рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національного агентства від 21 травня 2019 р. (Протокол № 5) (далі – Порядок оскарження) рішення Національного агентства може бути оскаржене закладом вищої освіти відповідно до Порядку оскарження шляхом подання відповідної скарги до Апеляційного комітету Національного агентства, або іншими юридичними особами та фізичними особами відповідно до законодавства.

Порядком оскарження передбачено наступні підстави оскарження рішення Національного агентства:

- порушення процедури розгляду та ухвалення рішення;
- прийняття рішення на підставі документів, що містили неправдиву інформацію, про що не було відомо на час прийняття рішення, якщо це суттєво вплинуло або могло вплинути на результат розгляду відповідного питання, за умови належного обґрунтування закладом вищої освіти об'єктивної неможливості такого повідомлення до ухвалення рішення Національним агентством.

2. В апеляції Волинського національного університету імені Лесі Українки не має посилань на документи, які могли б містити неправдиву інформацію і на підставі яких приймалось рішення по акредитаційній справі № 0809/АС-21. Так само не наводиться належного обґрунтування того, що в межах зазначеної акредитаційної справи використовувались документи із неправдивою інформацією, що суттєво вплинуло або могло вплинути на результат розгляду відповідного питання і про що не було відомо до прийняття рішення з акредитаційної справи.

В той же час майже вся наведена закладом аргументація можливої помилковості прийнятого Національним агентством рішення полягає у тому, що оцінка освітньої програми членами експертної групи та відповідної галузевої експертної ради за критеріями 2, 3, 4, 6 була помилковою, неаргументованою необхідним чином та потребує перегляду. Апеляційний комітет змушений констатувати, що Порядком оскарження чітко передбачено підстави для оскарження прийнятого Національним агентством рішення. Незгода із оцінкою за критеріями в межах акредитації освітньої програми не є підставою для оскарження, відповідно Апеляційний комітет не може погоджуватися чи не погоджуватися з експертною думкою членів експертної ради або ГЕР і звертає увагу лише на дотримання процедур прийняття рішення та недопущення прийняття рішень на підставі документів, що містять неправдиву інформацію.

Також в апеляції Волинського національного університету імені Лесі Українки висувуються звинувачення у порушенні порядку проведення акредитаційної експертизи.

За ствердженням закладу зміщення часових проміжків онлайн-зустрічей з ініціативи ЕГ зменшило час розгляду усіх наданих Університетом даних, у результаті чого останні недостатньо опрацьовані та вивчені.

Відповідно до п. 7 Порядку оскарження скарга має містити обґрунтування наявності підстав для оскарження рішення Національного агентства та посилання на докази, що їх підтверджують. Слід констатувати, що в апеляції Волинського національного університету імені Лесі Українки не зазначено на скільки часу, за їх думкою, було зменшено розгляд наданих Університетом даних та як це вплинуло на прийняття кінцевого рішення в межах акредитації освітньої програми.

Також Апеляційний комітет враховував, що експертна група опрацьовує та вивчає матеріали акредитаційної справи не лише в межах зустрічі із закладом та його представниками, іншими бажаними, яка відбувається онлайн або у виїзній формі у строк до 3-х днів, а в значно більший термін, який починається з моменту затвердження складу експертної групи Національним агентством та триває до 10

днів після зустрічі з представниками закладу та обов'язково складається з 3-х етапів акредитаційної експертизи, передбачені п. 9 Розділу II Положення про акредитацію. Тому зміна зміщення часових проміжків онлайн-зустрічей реально не мала можливості вплинути на якість оцінки і дослідження наданих закладом матеріалів, тому що така оцінка не обмежується лише часом онлайн-зустрічей.

3. Таким чином, за результатами розгляду апеляції Волинського національного університету імені Лесі Українки на рішення Національного агентства від 29 червня 2021 року про відмову в акредитації освітньої програми «Інформаційна безпека» (ідентифікатор у ЄДЕБО 1433), рівень вищої освіти – бакалавр, галузь знань – 12 Інформаційні технології, спеціальність – 125 Кібербезпека (акредитаційна справа № 0809/АС-21), зареєстрованої 13.07.2021 р. №618, Апеляційний комітет приходять до висновку про відсутність порушення процедури під час прийняття зазначеного рішення та відсутність підтвердження прийняття Національним агентством рішення на підставі документів, що містили неправдиву інформацію.

**Відповідно Апеляційний комітет вирішив:**

1) залишити апеляцію Волинського національного університету імені Лесі Українки, зареєстровану 13.07.2021 р. №618, без задоволення, а оскаржуване рішення без змін;

2) доручити Секретаріату Національного агентства проінформувати Волинський національний університет імені Лесі Українки про рішення Апеляційного комітету за апеляційною скаргою на рішення Національного агентства від 29 червня 2021 за справою № 0809/АС-21.

**Голова Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти**



**І.В. Назаров**